
 

 

Η πολιτική ίσων ευκαιριών και πολυμορφίας της Εταιρείας συνοπτικά περιλαμβάνει τα εξής: 

Ο Όμιλος FOURLIS έχει δεσμευτεί να παρέχει ίσες ευκαιρίες για όλους τους εργαζόμενους και τους 

υποψηφίους, σε όλα τα επίπεδα της ιεραρχίας, ανεξάρτητα από τη φυλή, το χρώμα, τη θρησκεία, 

την καταγωγή, το φύλο, τον σεξουαλικό προσανατολισμό, την ηλικία, την αναπηρία, την 

οικογενειακή κατάσταση, ή οποιοδήποτε άλλο χαρακτηριστικό προστατεύεται από το νόμο. Ο 

Όμιλος FOURLIS απαγορεύει ρητά κάθε διάκριση ή παρενόχληση με βάση αυτούς τους 

παράγοντες. 

 

Θα πρέπει να διασφαλιστεί ότι όλες οι αποφάσεις για την απασχόληση, που περιλαμβάνουν αλλά 

δεν περιορίζονται σε εκείνες που αφορούν την πρόσληψη, την προαγωγή, την κατάρτιση, τις 

αμοιβές και παροχές, τις μετακινήσεις, τα πειθαρχικά παραπτώματα, και τις απολύσεις είναι 

απαλλαγμένα από όποια παράνομη διάκριση. 

 

Ο Όμιλος ενθαρρύνει ένα ασφαλές και υγιές περιβάλλον εργασίας, χωρίς διακρίσεις, παρενόχληση 

και αντίποινα. Όλες οι αποφάσεις που σχετίζονται με την απασχόληση βασίζονται στα  ατομικά 

προσόντα, την απόδοση και τη συμπεριφορά. 

 

Ο Όμιλος FOURLIS  παρέχει τις κατάλληλες προσαρμογές για τα προσόντα των εργαζομένων με 

αναπηρία σύμφωνα με τον νόμο. Ο Όμιλος αντιμετωπίζει και διαχειρίζεται  καταστάσεις τυχόν 

αναπηρίας εργαζομένων σαν ξεχωριστές περιπτώσεις. 

 

Με σκοπό την επίτευξη μιας βιώσιμης και ισόρροπης ανάπτυξης, ο Όμιλος βλέπει την αυξανόμενη 

πολυμορφία στο Δ.Σ. ως βασικό στοιχείο για την επίτευξη των στρατηγικών του στόχων και τη 

διατήρηση της ανάπτυξής του. 

 

Τα ελάχιστα προσόντα που πρέπει να έχουν  τα υποψήφια  μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και 

τα Ανώτατα Διευθυντικά Στελέχη, είναι οι ισχυρές αξίες και η πειθαρχία, τα υψηλά πρότυπα ηθικής 

και η δέσμευση για πλήρη συμμετοχή στο Διοικητικό Συμβούλιο και τις επιτροπές του. Οι 

υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν ατομικές δεξιότητες, εμπειρία και ικανότητες που θα 

υποστηρίξουν το βραχυχρόνιο σχεδιασμό και τη στρατηγική του Ομίλου. 

 

Η πολυμορφία στο Δ.Σ. & στα Ανώτατα Διευθυντικά Στελέχη βασίζεται σε μια σειρά από στοιχεία, 

που περιλαμβάνουν ενδεικτικά  το φύλο, την ηλικία, το πολιτιστικό και εκπαιδευτικό υπόβαθρο, 



 

 

την εθνικότητα, την επαγγελματική εμπειρία, τις δεξιότητες, τις γνώσεις και το χρόνο 

προϋπηρεσίας. 

 

Ο διορισμός των μελών του  Δ.Σ. & των Ανώτατων  Διευθυντικών Στελεχών θα πρέπει να 

βασίζεται  στην αξιοκρατία, και οι υποψήφιοι θα πρέπει να εξεταστούν σε σχέση με αντικειμενικά 

κριτήρια, λαμβάνοντας  πάντα υπόψη τα οφέλη της πολυμορφίας στο Διοικητικό Συμβούλιο. 

 


